

Spanyolország Córdoba: Élménybeszámoló

Danyi Dominik Ákos

2024.06.25-2024.07.16

Az Erasmus + programmal kiutazhattam Spanyolországba, hogy ott töltssem szakmai gyakorlatomat. Izgatottan vártam az utazást, és az élmények minden várakozásomat felülmúlták. Először tartottam a repüléstől, mivel korábban még sosem utaztam repülőn, de az ablakon kinézve a lélegzetelállító látvány minden félelmemet eloszlatta. A hajnali órákban indultunk el a budapesti repülőtérre, és dél körül érkeztünk meg Córdobaba. A szállásunkra egy kisbusz vitt minket, ahol mentoraink már izgatottan vártak. Elfoglaltuk a szállásainkat majd bevásároltunk. Másnap mentoraink megmutatták nekünk munkahelyeinket, elmagyarázták hogyan jutunk oda. Nagyon izgalmas volt egy másik ország közlekedését megismerni. Córdoba városát is egy kicsit megismerhettük.

A mentorok sok érdekes programot szerveztek számunkra. Megnéztük a város híres helyeit, például a Palacio de Viana-t, ami egy történelmi épület és műemlék. A Plaza de la Corredera-t ami az egyik legfontosabb és legnagyobb nyilvános tér a városban, és számos kulturális és történelmi esemény helyszíne is, a Mesquitát az egyik legjelentősebb iszlám építészeti emléket Spanyolországban és az egész világon. Ez a lenyűgöző épület a város történelmi központjában található, a Córdoba Synagoga-ot ez az egyik kevés megmaradt középkori zsinagóga Spanyolországban, és az egyetlen Andalúziában és a Torre Calahorra-t ami otthont ad a Museo Vivo de al-Andalusnak, amely a középkori Andalúzia, különösen a Córdoba kalifátus történelmét és kultúráját mutatja be. A múzeum interaktív kiállításai és multimédiás bemutatói révén betekintést nyújt a muszlim, zsidó és keresztény közösségek együttélésébe ebben a korszakban.. A hétvégén a córdobai strandra mentünk hűsölni, és izgalmas versenyfeladatokban is részt vettünk.

Munkahelyemen nagyon sok tapasztalattal gazdagodtam. Munkáltatóim elégedettek voltak velem. Munkám során épület rekonstrukciót végeztünk. Vakoltunk, ami abból a szempontból is érdekes, hogy az itteni munkások ehhez nem használnak fánglit. A vakolóanyagot vakoló kanállal viszik fel, ami sokkal nehezebb. Mint később megtudtam, hogy a mediterrán országokban ezt a technikát használják. Nagyon érdekes volt.

Az utolsó héten tanáraink ismét meglátogattak minket. Mentoraink egy búcsúvacsorát is szerveztek nekünk. Kicsit szomorú voltam, hogy haza kell jönnünk, mert nagyon jól éreztem

magam, de örültem, hogy újra láthatom a családomat. Az utolsó hétvégén kimentünk a tengerpartra is, ahol nagyon jól fürödtünk.

A közös munka és a munkaadóim elégedettsége ismét megerősítette bennem, hogy jól tettem, hogy ezt a szakmát választottam. Nagyon sokat fejlődött a szakmai és a nyelvtudásom egyaránt.